

一瓶气没几天就用完了,称重后发现—— 灌了14.5公斤液化气 竟有8.47公斤是残液

快报讯(记者 马薇薇)前不久,家住下关区安怀村的张先生刚换了液化气,可用了几天就没气了。称重后发现,液化气罐里超过一半是残液,这让他气愤不已。

张先生是百江燃气的老客户,前几天新灌了14.5公斤的液化气,才用了几天就没了。起初,他以为减压阀坏了,还特意换了一个,但并不起作用。随后他给液化气罐称重,显示连钢瓶总重23.47公斤。一罐液化气的重量主要是由钢瓶、燃气和燃气残液三部分构成,去掉15公斤的钢瓶重量,还有8.47公斤。

难道里面有这么多残液?邻居们了解到张先生家的情况后,七嘴八舌议论开来,原来他们其中一部分住户也出现类似的问题,“烧出来的火都发红,而且很快就烧不起来了。”

昨天,张先生和其他居民来到百江燃气小市加气站,工作人员查看后称,张先生的液化气罐里剩余的8公斤多全是残液。张先生气坏了,14.5公斤的充装量,竟超过一半是残液。同行的一位老人也表示,自家刚换的液化气罐也有不少残液,“谁还敢来充啊,这么多残液。”两人要求赔偿,但加气站工作人员随即将大门关闭,称“暂停营业”。警方得知消息后赶到现场,通知加气站负责人立即过来。经过民警的协调,加气站答应给张先生和那位老先生免费换气,并向居民们保证,今后如发现残液的重量超过1斤,加气站将按价补偿。至于张先生的气罐残液含量为何这么高,相关工作人员表示原因很多,建议张先生带气罐到百江燃气进行检验。

据了解,根据相关的规定,



漫画 俞晓翔

各液化气销售点必须设置复秤处,供市民检查钢瓶的自重、液化石油气净含量和残液量,当市民发现钢瓶中有残液时,销售商要给予市民补偿。相关部门对于短斤少两或是气质不合格的

销售商将给予严肃处理。此外还规定,9.5公斤钢瓶充装量,允许误差0.3公斤;14.5公斤装的钢瓶,允许误差0.5公斤;49公斤装的钢瓶,允许误差1公斤。(颜先生线索费50元)

居民反对,建成没启用 垃圾中转站 变身办公楼



废弃的垃圾中转站

原本作为垃圾中转站的二层小楼,如今摇身一变,成了装饰一新的办公场所,这是怎么回事?

这个垃圾中转站位于大明西路63路公交底站边,属秦淮区环卫所所有。环卫工李师傅介绍,这个垃圾中转站建成后从未投入使用。“因为在风光里小区和曙光里小区中间,居民一直不让用。”两年多前,这个二层小楼就分隔给负责秦虹街道道路卫生的环卫工当宿舍用。

垃圾中转站没启用,垃圾怎么处理?李师傅指向大明西路的最西头,“那里建了座新的垃圾中转站。”原来,为了不影响两个小区居民的生活环境,秦淮区环卫所在距离这个垃圾中转站约500米处,重新建了一个更现代化的垃圾处理点,里面配备了垃圾压缩机器,也方便了大型垃圾车进出。

而现在这个垃圾中转站的二层小楼又将另作他用。旁边的店主王老板说:“之前有人在此堆放东西,卖一些副食品,但半年前区环卫所就不让这么干了,并让住在里面的环卫工搬出来,一个月前就有人来装修,听说要做办公室。”

记者向秦淮区环卫所所长求证,他表示,考虑到靠近小区不适合做垃圾中转站,附近又建了新的垃圾处理站,区环卫所就决定将这个二层小楼改造成办公地点,用作秦淮区秦虹街道和红花街道环卫工管理办公室。(黄先生线索费50元)

见习记者 仲茜 文/摄

公交线调整,咋不说一声呢 上高路“默默”施工,客管部门未能及时发布信息

前两天,家住江宁的市民朱毅在上坊等89路公交车,可等了1个小时还没见车子来,有人告诉他,89路车线路调整,有好几天没来了,因为要修路。记者了解到,89路、90路因施工已被迫缩线,而之前缺乏沟通,客管部门获知的信息较为滞后。直到10月29日才发布公交线路调整信息。

89路90路仓促缩线

上高路只有6米宽,破旧不堪,一直是89路等公交线路的心病,由于上高路一头在江北白下区一头在江宁区,管辖权属主体不同。加之之前两年高铁、南京南站、宁杭高速连接线等大工程建设,通过这条路的渣土车数量多,本就破损不堪的路面更加残破。

10月下旬,上高路白下段开始维修,率先得知这一消息的不是客管部门,而是公交司机。从10月21日开始,90路等公交车司机发现道路施工,车子根本开不过去,经请示临时改走宁杭高速连接线绕行。可这一临时措施很快被交管部门叫停,因为按照规定公交车不能上高速,否则需要保证人人有座,车速还有要求。经过客管部门10月28日紧急协调,决定将89路、90路缩线

至杨庄,90路区间线暂停,预计将影响3个月左右,并于当晚发布了这一信息。公交线仓促调整,让当地居民措手不及,有的人不知情苦等公交车,有的人步行1公里左右再换乘公交车,或者搭马自达出行。

施工后,客管处才得知

按道理,公交线路调整应该至少提前3天公告,以便居民及时调整出行方式。可这次,客管处得知施工的消息比较滞后,导致没有及时发布公交线路调整信息。对此,客管处公交管理科的相关负责人无奈地摇头,近几天他们接到的相关投诉不断。其实,出现这样的尴尬也不是第一次了,有时道路施工围挡,公交车被迫绕了道,他们才后知后觉掌握相关信息,给工作带来了很大的被动。

一些市民表示,因为施工导致公交线调整可以理解,但希望有关部门将工作做得更加细致一点,沿途站牌信息也及时调整并张贴相关公告,以免影响市民出行。

短驳公交有望提前开通

公交车缩线后,居民出行受到了影响。江宁交通局提出,他们施工时会临时开通短驳公交

线,从高桥社区到上坊,不走上高路和东麒路北侧,走4S园区绕行。不过,负责江宁段施工的单位表示预计到本月中旬才能动工,届时他们会安排短驳公交。

江宁交通局运管所表示,尽管上高路江宁段暂时还未开工,但白下段已经在施工了,因此公交已经无法开到高桥社区,为了方便当地居民出行,建议计划中的短驳线提前开通。运管所负责人表示,他们会与施工单位和江宁通盛客运公司协商,尽快开通短驳线,保障市民出行。一旦开通,将通过快报告知市民。

快报记者 鲍铭东

温馨提醒

89路90路缩线至杨庄

因连接高桥门至上坊的上高路破损严重,该路段已实施封闭改造,自即日起,89路、90路缩线至杨庄,90路区间线暂停。

具体运行方案如下:89路由瑞金路向杨庄方向,增设银龙路上的高桥门站;由杨庄开往瑞金路方向,经石杨路运行。90路由环北市场开往杨庄方向,经石杨路运行;由杨庄开往环北市场方向,增设银龙路上的高桥门站。据中国江苏网



地铁施工,居民吃灰

有市民反映:五塘广场修地铁产生了大量的灰尘,晴天一身灰,雨天一身泥,影响了居民生活。

见习记者 刘欢欢探访:昨天上午,五塘广场一片繁华。广场中央竖起了一圈围挡,里面是地铁三号线的施工现场。围挡外围,大卡车带起阵阵灰尘,不少市民低头而行。附近开小卖部的王女士指着柜台抱怨,“你看我早晨刚擦的,现在又是一层灰。”王女士说,天气晴朗,灰尘就多,“经常有洒水车过来,可是水一会就干了,作用不是很大。”对此,南京地下铁道有限责任公司的工作人员表示,地铁建设的过程中确实会产生很多灰尘,请市民谅解,他们会将这个问题向领导反映,看看具体怎么解决。

警示牌下,倾倒渣土

市民张先生反映:昨天上午,发现绕城公路铁心桥服务区附近,出现了好几堆被人偷倒的渣土。

快报记者 钟寅探访:记者在绕城公路铁心桥服务区不远处看到,道路两侧各有四五堆渣土,占据了绿化带和部分应急车道,相关部门已经在路边竖起警示标志,防止有车辆发生危险。过往司机介绍,这里常有人来偷倒渣土,打过电话向渣土办、公路部门反映,也没有效果。

记者注意到,这些渣土正好倒在一块警示牌下,牌子上写着“乱倒渣土举报电话025-52657630”。随后,记者拨打了这个电话,公路部门的工作人员表示,将会派人去现场查看,并进行处理。(张先生线索费50元)



偷倒的渣土 快报记者 钟寅 摄

后续报道 小区出新多出6间房 社区说街道批准的 数间违建房被拆除

快报讯(记者 马薇薇)10月29日,快报报道了浦口区泰山街道泰西路一小区出新,原围墙地址多建了6间房。经查,这些建筑无建设手续,属违建。昨天,违建终于被拆除。

昨天上午10点左右,记者在现场看到,新建的房屋后墙已拆除了一大半,6间房屋只保留了两间。泰山街道城管科一位负责人介绍,此事被快报报道后,他们找到施工队负责人,要求停工进行自拆,恢复原貌。“这个门卫房本来就有。”这位负责人指着保留的两间房说。在现场,施工队的负责人称,这批房屋是小区出新统一规划建设,但当被问及责任主体是谁时,他并不愿意回答。

后续报道 物业给违建 设计了“推荐版”

违建阳光房被叫停

快报讯(见习记者 黄昆)快报10月25日报道了《物业给违建设计了“推荐版”》一事。燕子矶街道城管科、执法中队10月26日下午到乐居雅花园进行了调查,发现建成的阳光房共有14户。因为乐居雅花园下沉式庭院在设计上有缺陷,在今年雨季期间,雨水排泄不出,1楼整体被水淹没,因此1楼住户就在下沉式庭院上建起了阳光房。昨天,燕子矶街道城管科、执法中队已经责令物业立即停止类似阳光房的建设。

新品集苏宁 换季优惠火爆启动

随着市场竞争的日趋激烈,各大厂商为抢夺先机,新品的发布期进入快车道。苏宁电器作为全国最大的连锁家电零售商,众望所归地成为众多的厂家进行新品发售的首选和必选,第一时间为顾客带来了新款的电器。因此对于喜欢追求潮流的消费者来说,绝对将是一个利好消息,顾客将可以在苏宁电器看到更多的新品电器、感受到其带来的惊艳体验,以及更美好的购物经历。

在即将到来的年尾新品上市集中期,苏宁电器将给顾客带来从时尚的3C类产品到传统家电全品类的全新品类新品电器,给顾客最新潮和最酷炫的新品体验。10月29日在苏宁进行全球首发的先锋数码相机,以其纯日系系统的做工、1600万的高像素、21倍的光学变焦,以及全景拍摄的惊艳体验,受到了顾客们的喜爱。智能手机巨头HTC推出的Z710E型号的

手机,以其高速双核、大内存、高像素以及一体成型铝合金的设计受到了广大智能手机爱好者的追捧。飞利浦推出的一款充电快速、配备Quick Rinse易冲系统的剃须刀也得到了相当的关注。除此以外,包括电脑、黑电、冰洗等品类都有新品上市,吸引了许多顾客的青睞。同时陆陆续续将会有更多的新品在苏宁各大门店上市,顾客们将真正享受到一顿新品的大餐。”在广告上一看到一些新的产品,到苏宁电器里面总能找到。前些天在电视上看到一款新上市的手机,非常喜欢,今天在苏宁就买到了!”一位来苏宁买手机的顾客对笔者说。

伴随着新品的集中上市,苏宁电器将对换季家电进行大力清仓处理。苏宁和各厂家将联合进行换季家电的促销处理,力促爆款机的频现。对于一些崇尚节约的消费者来说,在苏宁也一定能买到让他们认为物美价廉的家电产品。